

中国胸痛中心总部专家组莅宝调研

7月8日,中国胸痛中心联盟副主席、中国心血管健康联盟秘书长方唯一教授,中国心血管健康联盟、胸痛中心总部培训主任姬娜到县医疗健康集团对胸痛救治单元及胸痛救治点建设等工作进行实地调研指导,县卫健委、县医疗健康集团部分班子成员等陪同调研。

方唯一一行通过走访察看、召开座谈会、现场交流的形式,对县医疗健康集团闹店镇分院、肖营村标准化卫生室、商酒务镇分院、赵庄镇大黄村标准化卫生室等地的胸痛救治单元及胸痛救治点相关组织制度建设、培训落实、医院支持、医疗设备以及院外随访、慢病

管理等情况进行详细了解和阶段性评估。他强调,乡镇分院要高度重视胸痛救治单元和救治点建设,打通胸痛救治起跑的“第一公里”,并做好预防宣教和院外管理,搭建完善的县域胸痛防治网络。

在闹店镇分院的座谈会上,方唯一教授指出,当前胸痛救治体系建设的主要任务,不仅要抢救致死性胸痛患者,更要加强乡镇卫生院和乡村医生的培训,重视医防融合,降低发病率,尽量缩短患者发病到首次医疗接触时间。此外,他还对县医疗健康集团胸痛救治体系建设提出了相关要求,并对我县胸痛建设情况给予了高度肯定。(杨铭芸)

铁北社区——

疏通管道解民忧 为民办事暖民心

入夏以来,雷雨天气增多,位于铁北社区县第二初级中学旁的居民楼前下水道由于建造时间久远,加上缺乏清理维护,经常发生堵塞,雨天积水、污水漫溢问题严重,影响了居民的正常出行。

由于该居民楼属于“三无”小区,下水道长期无人清理造成堵塞。了解情况后,社区党支部书记解少军带领网格员挨家挨户敲门向居民说明情况,并征求居民意见,制定疏通方案,第一时间协调施工队进行施工,经过一天半时间的疏通清理,小区的地下管道里的堵点、沉积淤泥全都清除干净了。

疏通下水道虽是小事,可是在老百姓的眼中却是日常生活中的大事,就是这一件件的小事构筑了群众对社区干部的信任,也切实增强了居民的幸福感和获得感,下一步,铁北社

区将继续坚持党建引领,以“五星”支部创建为抓手,让社区治理从“独角戏”逐步走向“交响曲”,实现居民从被动治理到主动自治,共同创建全国文明城市,社区党支部书记解少军表示。

(王佳琳 文/图)



多措并举筑牢防溺水安全防线

大营镇

“除了设置危险水域警示标识、标牌,配齐竹竿、救生圈、绳子等应急救援物资外,俺村还成立了互助劝导组,由学生家长 and 村干部组成,每天在重点时段对上李庄水库进行巡逻,发现有孩子在水边玩耍就及时劝阻,并联系、告知其监护人。”上李庄村相关负责人讲述道。

眼下,暑期遇见盛夏,学生溺水事故进入频发期、高发期。为全力构筑防溺水安全防线,让孩子们快乐消夏、平安度假,近期,大营镇积极行动,采取系列举措,精准发力,守好学生生命安全。

层层压实责任,织紧“责任网”。大营镇提前谋划,召开防溺水专题部署会,统一思想认识,明确各站所部门、各村(社区)和学校的工作职责。层层签订安全责任书,要求各班子成员到分包村所属学校参与指导防溺水家长会,形成党政领导、上下联动的工作机制,确保防溺水工作有人抓、抓得紧、抓得实。

聚焦工作重点,织密“排查网”。科学划分网格,安排各村组建防溺水巡逻应急队伍,加大巡查密度。在坑塘、水库旁悬挂防溺水横幅、设立防溺水警示标志,放置竹竿、救生圈、绳索等救援工具,并安排专人巡逻,切实做到有人巡、有人管、有人防。截至目前,已更换、补充防溺水警示牌34块;悬挂防溺水宣传横幅150条;设置竹竿200根、救生圈80个、救生绳100条,确保安全警示无死角、救生工具全覆盖。

强化宣传教育,织牢“预防网”。利用“线上+线下”相结合的方式,全方位开展防溺水安全知识宣传教育。充分利用云上宝丰、微信群、大喇叭等宣传防溺水知识,组织各村、学校共同发力、协同配合,通过张贴宣传标语、召开家长会、组织网格员入户等多方位宣传防溺水知识,同时,逐一走访留守儿童、困境儿童等重点人群,科学运用典型案例对学生及家长进行警示教育,切实强化未成年人及监护人的安全防范意识。

下一步,大营镇将不断加大防溺水宣传力度、丰富宣传载体,积极发动学校、家长和社会力量,大力开展防溺水安全教育活动,切实提高防溺水教育的针对性、实效性,争当生命健康的护航者,为保障群众、未成年人的生命安全构筑起坚实的防线。(马钰沛)

杨庄镇召开优化营商环境暨创文、防溺水工作推进会

7月10日,杨庄镇召开优化营商环境暨创文、防溺水工作推进会,对有关工作再加以推动。全体机关干部参加。

会议首先传达了上级关于营商环境、创文、防溺水、安全生产等工作会议精神。会议要求,要严格按照上级相关工作会议精神抓好落实。

会议强调,一是提高政治站位,做好精细化管理。创文创卫工作是当前工作中的重中之重,针对重点点位,对标对表创建标准,下足绣花功夫,做好精细化管理,确保“十年磨一剑,出鞘必锋芒”。二是安全生产,持续在全镇辖区内开展消防安全、用电用气、防汛、防溺水安全隐患大排查大整治活动,确保安全生产大环境持续平稳向好。三是按照县里要求,加大对重要时段、重要地点巡逻频次和力度;加大镇村干部走访学生家庭工作步伐,落实走访记录;加大防溺水工作宣传力度,根据各村实际坚持疏堵结合,在保证安全的前提下给小朋友提供纳凉避暑场所。四是围绕企业需求,纾困解难,持续优化营商环境,保持经济增长驱动力。

会议还安排了脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接等其他工作。(王振华 典灵爱)

县市场监管局开展医疗器械安全宣传周活动

为促进医疗器械科学监管,推动医疗器械产业高质量发展,加强青少年近视防治医疗器械安全宣传,提升公众安全用械意识,切实保障公众用械安全,7月10日,县市场监管局在欣悦城广场开展以“安全用械 共享健康”为主题的医疗器械安全宣传周活动。

活动现场,工作人员通过悬挂横幅标语、摆放宣传展板、发放宣传手册、设置咨询台、现场讲解等方式,向过往群众宣传《医疗器械监督管理条例》,讲解血压检测仪、血糖检测仪、电子体温表等家用医疗器械使用注意事项。工作人员热心为群众详细解答医疗器械使用方面的问题疑惑,纠正使用医疗器械的常见误区,积极引导社会公众科学、合理、安全使用医疗器械。

结合本次活动,县市场监管局工作人员对青少年近视防治用医疗器械安全开展专项宣传,向青少年及家长详细讲解近视眼镜特别是隐形眼镜的选择与使用对青少年视力防控的影响,引导群众关注近视防治用医疗器械质量安全,切实保障青少年学生群体合法权益。

此次宣传活动,共计发放各类宣传资料300余份,接受群众咨询70余人次,进一步宣传了医疗器械安全使用知识,提高了社会公众对医疗器械安全的认知水平。

下一步,县市场监管局将加大医疗器械安全监督管理力度,严厉打击医疗器械违法违规行为,努力营造全县医疗器械安全社会共治的良好氛围,切实保障公众用械安全。(徐晨松)

县法院开展《社区矫正法》普法宣传活动

在《中华人民共和国社区矫正法》实施三周年之际,为提高社区矫正工作的社会影响力和知晓率,在全县营造理解、支持社区矫正工作的良好氛围,7月7日,县法院开展了以“社区矫正 你我同行”为主题的《社区矫正法》实施三周年普法宣传活动。

活动现场,县法院刑事审判庭干警通过发放宣传手册、悬挂横幅、现场提供法律咨询服务等方式,耐心地向群众们讲解什么是社区矫正、《社区矫正法》的立法目的

和适用范围、社区矫正对象的监管方式等方面的法律知识,并耐心解答群众咨询。此次活动共发放法治宣传资料200余份,接受群众咨询40余人次。

本次活动旨在呼吁群众理解、支持社区矫正工作,正确看待、关心帮助身边的社区矫正对象,积极引导和监督,促进他们更好地融入社会,共同维护社会稳定,促进社区矫正工作顺利进行。(李晓彩)